
平成30年度　生駒市イメージ調査結果

■他市の選定理由

A市、B市：隣接する自治体

C市、D市：大阪のベッドタウンであり、子育て施策に力を入れている自治体

E市：難波から電車で20分の兵庫県内の自治体

6市の認知率 居住意欲 イメージの良さ

H30年 H30年 H30年

1 C市 65.0 1 E市 43.3 1 E市 71.7

2 B市 61.9 2 C市 37.1 2 D市 69.1

3 D市 53.4 3 D市 35.0 3 C市 67.4

4 E市 50.3 4 生駒市 18.8 4 A市 61.6

5 A市 60.6 5 A市 17.9 5 生駒市 55.5

6 生駒市 48.0 6 B市 17.3 6 B市 34.6

6市のイメージ（イメージ項目別順位）
■自然を感じられる ■安心して暮らせる ■子育てがしやすい ■教育環境が整っている

H30年 H30年 H30年 H30年 H30年

1 生駒市 68.7 1 D市 57.5 1 E市 35.5 1 C市 30.9 1 C市 30.1

2 D市 56.9 2 E市 38.6 2 C市 32.0 2 E市 32.4 2 E市 32.6

3 A市 49.5 3 生駒市 29.9 3 D市 37.3 3 D市 31.1 3 D市 22.9

4 C市 7.6 3 C市 31.5 4 A市 25.0 4 生駒市 20.4 4 A市 15.3

5 E市 4.7 5 A市 18.3 5 生駒市 22.5 5 A市 19.4 5 生駒市 11.8

6 B市 2.1 6 B市 6.4 6 B市 9.5 6 B市 10.1 6 B市 9.5

あてはまるものはない 8.5 あてはまるものはない 12.8 あてはまるものはない 30.3 あてはまるものはない 34.6 あてはまるものはない 40.6

■通勤・通学が便利である ■まちなかが整備されている ■買い物に不自由せず生活できる ■にぎやかなまちである ■休日を楽しめる
H30年 H30年 H30年 H30年 H30年

1 E市 45.6 1 E市 58.8 1 E市 62.3 1 E市 42.3 1 E市 44.7

2 C市 41.6 2 C市 43.1 2 C市 47.4 2 B市 34.6 2 C市 25.2

3 B市 28.3 3 A市 22.7 3 B市 35.5 3 C市 19.4 3 A市 25.4

4 A市 10.5 4 D市 26.2 4 A市 17.7 4 A市 9.1 4 D市 24.5

5 生駒市 6.4 5 B市 19.4 5 D市 17.5 5 D市 5.2 5 生駒市 16.5

6 D市 7.2 6 生駒市 10.9 6 生駒市 7.6 6 生駒市 2.7 6 B市 8.9

あてはまるものはない 20.2 あてはまるものはない 20.0 あてはまるものはない 14.8 あてはまるものはない 29.3 あてはまるものはない 32.0

■将来性や発展性がある ■まちに個性がある ■自分らしい暮らしができる ■人に薦めたくなる ■市民に愛されている
H30年 H30年 H30年 H30年 H30年

1 E市 35.5 1 B市 30.1 1 E市 23.5 1 E市 27.4 1 E市 27.8

2 C市 27.2 2 E市 22.9 2 C市 21.9 2 C市 21.9 2 D市 22.5

3 D市 20.8 3 A市 26.6 3 D市 20.2 3 D市 18.8 3 C市 18..8

4 生駒市 12.2 4 D市 23.3 4 A市 11.8 4 A市 7.0 4 A市 18.1

4 A市 12.6 5 C市 13.2 5 生駒市 12.6 5 生駒市 6.8 5 生駒市 13.0

6 B市 11.7 6 生駒市 13.6 6 B市 14.8 6 B市 5.8 6 B市 10.3

あてはまるものはない 39.8 あてはまるものはない 33.0 あてはまるものはない 43.1 あてはまるものはない 48.7 あてはまるものはない 49.5

■生駒市についてどのようにお知りになられましたか
H30年

1 35.6

2 40.5

3 30.4

4 11.1

5 3.6

6 3.2

6.9

■閑静な住宅地である

（よく知っている＋ある程度知っている） （ぜひ住んでみたい＋機会があれば住んでみたい） (とても良い＋良い）

■調査対象者  大阪府下に住み、以下の①②を満たす人
　　　　　　　　　　①配偶者がいるか、いなくても子どもがいる２５歳以上４４歳まで
　　　　　　　　　　②生駒市から勤務地が20km以内、電車での通勤時間が50分圏内
　　　　　　　　　　（関西圏の平均通勤時間52分から②を算出）
■回答者数　　　515人
■調査方法　　　インターネットによるWEBモニターアンケート
■調査期間　　　平成30年8月24日（金）～　平成30年8月31日（金）

ＳＮＳで見たことがある

過去に住んでいた

その他

友人・知人が住んでいる
観光・レジャー目的で訪れたことが
ある
メディアで見聞きしたことがある
知人・友人から評判を聞いたことが
ある


